

9月22日,是二十四节气的秋分。自2018年起,我国将每年秋分定为“中国农民丰收节”,这是我国在国家层面为农民设立的第一个节日,寄托着对五谷丰登的期盼、对千年农耕文化的传承、对亿万农民的牵念,为秋分节气增添了更多内涵。

金秋送爽,粮食飘香。一年一度丰收季,如约而至。机械轰鸣声、收割沙沙声、人们谈笑声,如欢快的音符,回响在雪域高原,由低向高演奏着丰收乐章。

连日来,我市各地结合实际,紧紧围绕学习运用“千万工程”经验,以多种形式庆祝第七个“中国农民丰收节”的到来,礼赞丰收中国,展现新时代农民风采。

图①为扎囊县扎其乡朗赛岭村青稞收获现场。

图②为琼结县开展村民抱青稞比赛活动现场。

图③为加查县开展剥青皮核桃比赛活动现场。

图④为游客在桑日县采摘葡萄。

图⑤为扎囊县扎其乡朗赛岭村村民检查青稞品质。

图⑥为扎囊县扎其乡朗赛岭村村民在收割青稞。

图⑦为琼结县拉玉乡强吉村举行2024年西藏“中国农民丰收节”庆祝活动现场。

新华社记者 张汝锋 摄

冯一珊 摄

本报记者 次仁龙布 摄

本报记者 次仁龙布 摄

新华社记者 张汝锋 摄

新华社记者 张汝锋 摄

本报记者 次仁龙布 摄

丰收节里看「丰」景



扫码关注
“微山南官方”



扫码查看
“视觉周刊”